



Javier Duarte presume buena calificación crediticia para Veracruz

Gabriela Rasgado Lunes, Septiembre 14, 2015 - 08:39

Dijo que Fitch Ratifica le otorga una buena calificación crediticia y que el presupuesto federal registra aumentos para Veracruz



El gobernador Javier Duarte de Ochoa confirmó que la calificadora Fitch Ratings ratificó a Veracruz una calificación de triple B, que significa que la entidad posee una alta solvencia económica, aunque es más sensible a cambios adversos en la coyuntura económica.

En conferencia de prensa desde Palacio de Gobierno, Duarte de Ochoa dijo que "el habernos apretado el cinturón está dando resultados", esto en relación a la calidad crediticia del estado cuyos sistemas de control han permitido contener y disminuir el gasto operacional.

A decir del mandatario estatal, la calificadora confirma que Veracruz ha cumplido con todos los compromisos de pago; asimismo, también HR Ratings calificó de manera positiva al estado, destacó.

"Son destacables las acciones de la administración destinadas a incrementar los ingresos estatales, que tuvieron un crecimiento de 37.5 por ciento respecto a 2013; de igual forma los ingresos fiscales ordinarios representaron un crecimiento de 16.8 por ciento en 2014", dijo

Agregó que los compromisos financieros al 30 de julio de 2015 son de 38 mil 271.5 millones de pesos; de esos, 25 mil 659.6 millones están distribuidos en 15 créditos bancarios y 12 mil 611.9 millones en 5 emisiones bursátiles.

De acuerdo al registro público de deuda de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público se adicionan los créditos solicitados por el gobierno federal, a través del Cupón Cero, por mil 234.5 millones y 4 mil 747.1 millones “los cuales por su origen general no fueron calificados lo que hace la suma en total de los 44 mil 253.1 millones de pesos a los que hice referencia hace apenas unos días”.

Dijo que los pasivos no bancarios están en el orden de 3 mil 550 millones de pesos, al 30 de julio de este año, que representa una reducción importante con relación al 2014.

El gobernador reiteró que se han mantenido los niveles de ahorro interno, por lo que este año se alcanzaron 7 mil 917 millones de pesos, lo que representa al 20.3 por ciento del ingreso disponible, nivel superior a la media de otras entidades calificadas.

“En suma Fitch Ratings confirma la calidad crediticia y las finanzas sanas que llevan actualmente Veracruz; subraya que el gobierno ha puesto límites al endeudamiento de corto y largo plazo, al control del gasto corriente, al balance primario superavitario, a la contratación de coberturas, al dictamen de la cuenta pública por un despacho externo y ha cumplido con los lineamientos de la armonización contable”.

Acotó que la firma HR Ratings calificó de manera positiva al estado, “la ascendió de triple B a A- con una perspectiva estable lo que nos ubica en un buen grado de inversión.

Dijo que esos datos duros son la “mejor manera de responder con veracidad a las voces infundadas que le apuestan al desprestigio como método y a la fragilidad de los finanzas”

Duarte de Ochoa agregó que en la propuesta del presupuesto federal es de 8 mil 812. 8 millones de pesos para Veracruz, lo que representa un aumento de 16. por ciento respecto al año anterior que fue de 7 mil 454.4 millones de pesos

“Será analizado, discutido y en su caso aprobado por los diputados federales. Es una cifra histórica y la muestra de lo que significa Veracruz como parte estratégica del desarrollo nacional. De ser aprobado Veracruz seguirá moviéndose hacia adelante consolidando su posición como un estado moderno y dinámico”.

Detalló que con ese dinero se podrán llevar a cabo diversas obras de infraestructura carretera.

- See more at: <http://e-veracruz.mx/nota/2015-09-14/estado/javier-duarte-presume-buena-calificacion-crediticia-para-veracruz#sthash.Z5S4NBxH.dpuf>